

Анализ результатов олимпиады по физической культуре

В олимпиаде приняли участие 4 девушки из 6 класса, 2 девушки из 7 класса и 1 юноша из 7 класса.

Основная трудность в теоретических заданиях заключалась в определении целесообразной последовательности, некоторых спортивных понятий. В акробатической композиции хорошо справились учащиеся, посещающие дополнительные занятия, у остальных элементы были выполнены не точно, имелись трудности с удержанием своего тела в равновесии и группировке. В баскетбольной комбинации сложности возникали в основном из-за недостаточно сформированной техники двигательных действий : малое количество попаданий в кольцо, потеря мяча при ведении. Результат во многом зависел от везения.

Общий уровень выполнения олимпиадных заданий допустимый, что является хорошей базой для дальнейшего развития с учетом выявленных ошибок.